

山师大中铁实验学校 规划方案评审会召开



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 王 建)5月22日下午,山师大中铁实验学校规划方案评审会召开。菏泽高新区教育主管部门相关领导、中铁置业代表、菏泽城建设计院(学校设计单位)及菏泽市高新城市建设投资有限公司(学校建设单位)负责人等参加了会议。

据了解,山师大中铁实验学校位于中铁·牡丹城营销中心示范区东侧,规划占地约120亩,总建筑面积约5.6万m²,涵盖36个小学班、36个初中班,可容纳学生约4020余名,计划2021年9月

开始招生。主要建设内容包括小学部、中学部,规划有学术报告厅、室内体育场馆、职工食堂等配套设施,目前校区已完成地面勘查和设计招投标工作。

会上,菏泽城建设计院设计人员围绕学校周边概况与场地现状,解读规划布局、比选结果和方案推演,对整体方案进行深入探讨。从展示的校园整体鸟瞰图和局部透视图来看,学校摒弃传统学校的建筑模式,建筑面向景观展开面延长,营造更好的校园景观氛围。

高新区教育主管部门与会领导,在会上结合具体的功能分区提出建议,要求设计中综合考虑实际需要、消防和安全等因素;参考山东师大基础教育集团其他校区的相关规划条件和一级达标标准,对整体设计要有前瞻性;同时,建筑风格要契合菏泽当地建筑特征,功能规划配套要完整,为学生提供一个良好的学习生活环境。

与会人员就合力筑就菏泽名校展开讨论,接下来各方将进一步细化方案,尽快组织落地实施,同时将奠基仪式提上议程。

新界商业步行街: 打造菏泽首家24小时不打烊国际化潮流街区

纵观中国最具代表性的城市商业地标北京三里屯、上海新天地、济南宽厚里,每一处都是所在城市最红打卡地。菏泽是否也有一处商业地标?代表着这个城市最繁华、最潮流的文化,吸引着源源不断的客流前来打卡?

新界商业步行街引入轻奢快时尚、音乐餐厅、潮流饮品、特色轻食、精品生活超市、院线生活、网红展览、创意集市、时尚酒吧等前沿潮流元素,打造菏泽首家24小时不打烊的国际化潮流

街区。

5月23日,新界商业步行街首批VIP客户参观考察了济南宽厚里。当日,宽厚里人潮涌动、生意火爆的场景惊呆了前去参观的新界VIP客户,各色餐饮小吃、咖啡馆、风情酒吧百年老店、民俗体验、潮流单品……业态丰富多元,无不引人驻足。

新界VIP客户观光团见证了宽厚里的巨大魅力,在领略过宽厚里繁华盛景之后,观光团成员更加坚定了对新界商业步行

街未来的信心。本次宽厚里之行,新界首批VIP客户观光团收获满满,看到宽厚里商业范本的成功运营大家满怀信心。

中北·新都心总投资100亿元,总建筑面积180万平方米,囊括新界商业步行街、故里慢生活文旅商街、中北大厦商务先锋写字楼、酒店式精装公寓、沿街吸金旺铺、生态商业别墅等产品,为菏泽带来全新的国际化消费模式,打造城市商业人文旅游新地标。

通讯员 纪 哲



访企业、听心声、解难题、促发展 菏泽市住宅与房地产业协会 开展会员走访月活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)为更好地服务菏泽住宅与房地产业协会会员单位,更全面了解目前菏泽房地产市场情况,菏泽市住宅与房地产业协会把加强会员单位走访纳入2020年协会的重点工作计划,在5月至8月开展会员单位走访活动。及时了解会员发展动态,听取会员心声和诉求,更好地为广大会员提供更有针对性更为精准的服务。

5月26日,菏泽市住宅与房地产业协会秘书长孔涛、副秘书长陈磊、网络宣传部练茜茜、法律顾问李浩和张宏强一行以及菏泽主流媒体代表到亿联世贸中心进行走访了解。座谈会上,孔涛表示,当前疫情防控形势一切向好,企业要坚定信心,协会将为企业提供更多的支持与帮助,为企业发展营造更好的营商环境。菏泽亿联世贸中心负责

日新装饰公司举行装修推介会



本报讯(通讯员 肖 月)在家装行业不断发展的今天,传统家居设计已不能满足人们对更高端、更舒适的家居体验的追求。为引导和帮助业主科学装修,5月24日下午,日新装饰公司装修推介会菏泽中心专场为业主带来了场家居家装知识讲座。

安家置业,室内的一桌一椅、一塌一床,无一不需要储备大量的相关知识。推介会现场,技术

人员从施工工艺等诸多问题上为业主进行了多维度、全方面讲解。

菏泽中心携手日新装饰公司针对全户型定制多档位装修套餐,受到众多业主关注。活动中,日新装饰公司更是以三重豪礼感恩业主,价值数千元的老板烟灶、乐家马桶、澳柯玛洗衣机等以现场抽奖形式赠送业主,更有品牌红酒作为随手礼,为幸福生活启航的业主送上诚意满满的祝福。